



小区里五辆僵尸车
最长的停了一年

E02 主打

步行街中间的铁皮屋被拆了！

相关部门开展集中整治，破损路面已整修完成

本报3月16日讯(记者 梁越 通讯员 薛超) 近日,济阳创卫第三网格人员对步行街进行集中整治,摘除二楼的牌匾、清除店铺广告纸和条幅,清理地面垃圾。目前,步行街破损路面修整已完成,下一步将进行增设封闭式垃圾桶和两端隔离墩,统一规范广告牌匾等工作。

9日8时许,济阳县竞业园学校综合执法大队成立专业清理队伍,对步行街内各种违建以及违规广告牌、街道内垃圾进行强制清理。部分商户也自行清理门前广告贴纸以及条幅。

“以前步行街充满着各种乱象,道路中间建起很多铁皮屋,专门出售衣服、手机壳、鞋子、奶茶、鱿鱼等,使得原本宽阔的道路变得十分狭窄。”市民王先生说,每到周末或晚上时,这条街的北段和中段就会出现拥堵的现象。

此外,步行街还存在很多违规及破损的广告牌,“还有一些店铺经营不久便关门,可挂在二楼的广告牌依旧没有拆除,既影响市容又遮住二楼商户的视线,早就该清理掉了!”商户赵女士



整治后的步行街秩序井然。薛超 摄

介绍说。

“以前这条街遍布各种垃圾,整条街弥漫着一股臭味。”市民朱女士说,同时,步行街部分道路存在着坑坑洼洼的现象,夜晚逛街时市民极易被绊倒。

为及时清理步行街各种乱象,还市民干净的购物环境。在前期工作中,竞业园学校已清理垃圾60余方,发放宣传材料3000份。

本次集中清理,专业清理队伍共出动150余人,对步行街内的违建项目、中间铁皮屋、路灯广告牌、二楼违规及破损广

告牌、街道内垃圾进行强制清理,共处理违规、违建项目241项,处理垃圾500余方。

目前,步行街破损路面修整已完成,第三网格人员将进行增设封闭式垃圾桶和两端隔离墩,统一规范广告牌匾等工作。届时,步行街将彻底摆脱以往的脏乱差形象,成为一条“文明街”。

“清理后的步行街确实宽敞多了,也没有占道经营的现象了,两端不再拥挤不堪,希望这种状况能够持续下去。”市民杨女士说。

纬一路工地挖出一尊石羊

专家推断为东汉文物

本报3月16日讯(记者 梁越) 近日,在济阳县城纬一路扩宽工程施工中发现大件石羊文物,经过专家推断,该石羊为东汉时代文物。目前,该文物已运送至济阳县文广新局,并计划邀请省内石刻专家对其进行进一步深入研究,根据研究结果形成科学保护方案。

16日上午,齐鲁晚报记者来到纬一路第十中学斜对过,看到工人们正在施工。据施工人员介绍,14日下午2时许,工作人员在施工时发现在深约两米处有石头材质的东西,整个挖出来一看是一尊石羊。

“周围都是正常的土方,也没有积水。”施工人员介绍说,大家生怕周围有漏掉的文物,便扩大范围挖掘,但并没有发现其他文物。15日,知情人士向济阳县文广新局说明此事后,石羊被运送到了文广新局。

随后,齐鲁晚报记者又来到济阳县文广新局,在其后院

发现了这尊石羊,石羊高1.26米,其中底座高为0.15米,长为1.33米,宽为0.52米,羊角在施工时稍有破损。

据济阳县博物馆馆长王邕介绍,石羊、石虎、石兽一般作为古代重量级人物墓前两边的摆放品,根据考证,石羊最早出现在东汉。“只有身份显贵的人物墓前才会摆放石羊,到了宋代只允许皇陵摆放石羊,到了明代,像大人物徐达、常遇春墓前才有石羊,咱们济阳县艾尚书墓前也有石羊,但个头比较小。”王邕说,一般而言,石羊会成对出现,目前仅找到一只,很难再发现另一只,关键看县城改造的规模和范围。

近日,济阳县博物馆请教了省内最权威的石刻专家,从雕工和神态上来看,这尊石羊应该出现在东汉时代。下一步,博物馆计划邀请省内石刻专家对其进行进一步深入研究,根据研究结果形成科学保护方案。

山东最接地气的 新闻资讯发布平台



齐鲁壹点
齐鲁壹点 最懂山东

扫码下载[齐鲁壹点APP]

